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Druhé stretnutie partnerov projektu Danube GeoTour, tentokrát v krásnom prostredí hôr Rakúska  
 
20.-23. septembra 2017, sa uskutočnilo druhé stretnutie partnerov kooperujúcich v rámci projektu 
Valorizácia geo-dedičstva pre trvalo udržateľný a inovatívny rozvoj cestovného ruchu geoparkov 
v Dunajskom regióne (skr. Danube GeoTour). 
 
 
V rámci tohto stretnutia boli hostiteľskými organizáciami UNESCO Geoparky Karawanken-Karavanke a 
Styrian Eisenwurzen, ktorí vo svojom krásnom prostredí privítali zástupcov 11 partnerov z 8 krajín, 
ktorý spoločne pracujú na dosiahnutí hlavného cieľa - vytvorení unikátneho spoločného „Danube 
GeoTour“ programu, vďaka ktorému sa podporí spolupráca medzi regiónmi geoparkov, touto 
inovatívnou formou, nového produktu cestovného ruchu podporujúceho zviditeľnenie a samotnú 
návštevnosť lokalít geoparkov. Zdieľanie skúseností, testovanie pilotných geoturistických produktov 
a nové interpretačné prístupy by mali zvýšiť zapojenie miestnych obyvateľov, zlepšiť riadenie 
geoparkov a znížiť kvalitatívny rozdiel, medzi geoparkami Dunajského a iných regiónov EÚ, ktorý 
môžeme aktuálne pozorovať v praxi. 
 
Programom prvého dňa stretnutia bol workshop v malej obci Zell (Sele), ktorá sa nachádza priamo 
v prostredí UNESCO Geoparku Karawanken-Karavanke. Lokalizácia nebola určená náhodne, ale 
s cieľom ukázať ostatným partnerom príklady dobrej praxe, ako napr. Bad Eisenkappel  (Železnú 
kaplnku), ktorá je príkladom zaujímavého a turisticky atraktívneho spôsobu geointerpretácie. 
Následný deň sa participujúci partneri presunuli do ďalšieho z geoparkov – UNESCO Geoparku Styrian 
Eisenwurzen, na území ktorého sa nachádza nielen množstvo zaujímavých geologických prvkov, ale 
daná krajina je známa hlavne ako zdroj veľmi kvalitnej vody, prúdiacej aj do samotnej metropoly – 
Viedne. Obsahom nasledovných troch dní bolo hodnotenie doterajšieho priebehu aktivít projektu, ako 
aj spoločná diskusia o budúcich krokoch, z hľadiska ich prioritizácie, miery participácie jednotlivých 
partnerov a v neposlednom rade konkrétnych krokov v rámci ich realizácie.  
 
 
Viac informácií o projekte a jednotlivých aktivitách, nájdete na stránke: 
www.interreg-danube.eu/danube-geotour  
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